

СОЦИАЛЬНАЯ ПРАКТИКА ПО КИНОУРОКУ «МАНДАРИН»

ОКТАБРЬ 2022

В октябре учащиеся 2 «Б» класса в рамках проекта «Киноуроки в школах мира» посмотрели фильм «Мандарин».

Целью нашего киноурока было осмысление учащимися того, что завидовать кому-либо плохо, а радость за другого делает и тебя счастливым человеком. Наш киноурок совпал с «Неделей родительской любви», и ребята решили в рамках социальной практики изготовить своими руками сувениры для своих мам и пап, чтобы этим доставить им радость.



Также мы провели акцию «Добрые слова». Ребята говорили добрые слова и пожелания друг другу, учителю, учащимся других классов, своим родственникам.

А ещё мы организовали творческую мастерскую «Чудеса своими руками». Поделки из природного материала, которые ребята делали с огромным старанием, они подарили друг другу. Процесс дарения сувениров также сопровождался очень добрыми и милыми пожеланиями.



